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Heroizam i posvećenost policije u
očuvanju ustavnog poretka

Uvodnik
Nedavni događaji na severu zemlje, poput terorističkog napada koji se dogodio u selu Banjska, Zvečan,
septembra 2023. godine, gde je vodnik Afrim Bunjaku herojski pao braneći ustavni poredak, podsećaju nas
na žrtve i svakodnevnu posvećenost pripadnika Policije Kosova. Ovaj teroristički napad, usmeren protiv
samih temelja javne sigurnosti, ponovo je pokazao da su izazovi za mir i stabilnost i dalje prisutni.
Međutim, zahvaljujući spremnosti i posvećenosti policije, kao i nesebičnoj hrabrosti heroja Bunjaku i
drugih policijskih službenika, bilo je moguće proterati teroriste, uhvatiti i neutralisati nekoliko njih, čime
je vraćen red i mir u zajednici, kao i sprečen pokušaj aneksije tog područja na severu zemlje.
Ovaj herojski čin nije bio slučajnost, već izraz visokih vrednosti koje policijski službenici nose sa sobom:
hrabrosti, odlučnosti i visokog osećaja dužnosti prema građanima. Žrtva heroja Bunjaku, koji je svoj život
dao u ovoj neravnopravnoj borbi, zaslužuje poštovanje i zahvalnost njegovih kolega i celokupnog društva.
On nije samo štitio red i sigurnost, već je štitio zemlju i princip da niko ne sme biti iznad zakona, te da je
javna sigurnost i ustavni poredak osnovno pravo svih građana, bez obzira na njihovu etničku ili versku
pripadnost.
Policija je pokazala profesionalizam i odlučnost u sprovođenju zakona i kažnjavanju onih koji nastoje da
ugrože stabilnost Republike Kosova. Hapšenje, neutralisanje i proterivanje terorista poslali su jasnu poruku
da država neće tolerisati terorističke aktove koji ugrožavaju nacionalnu sigurnost i bezbednost građana.
Ova akcija bila je inspirativan primer saradnje, hrabrosti i profesionalizma, vrednosti koje bi trebalo da
nastave da karakterišu rad policije.
U vremenima izazova, policija ostaje posvećena zaštiti ustavnog poretka i javne sigurnosti, kao i zaštiti
javne i privatne imovine. Uprkos rizicima, policijski službenici nastavljaju da budu na prvoj liniji borbe
protiv terorizma, kriminala i elemenata koji nastoje da destabilizuju zemlju. Njihova dužnost nije samo
profesija, već sveta misija da zaštite slobodu, zemlju, život i imovinu građana.
Sećajući se heroja Bunjaku koji je pao na dužnosti, treba svi da se zapitamo o vitalnoj ulozi koju policija
igra u našem društvu. Podržimo rad policijskih službenika i cenimo žrtve koje svaki policajac čini za
sigurniju i mirniju budućnost. Samo zajedničkim delovanjem i ispunjavanjem svojih dužnosti možemo
zaštititi ustavni poredak i vrednosti naše zajedničke demokratije.
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FAQE 7-8
25 GODINA SLUŽBE SA ČASTI I
DOSTOJANSTVOM

Dodatna tačka:

Mišljenja, komentare, gledišta izražena ili uključena u
sadržaju nekih članaka ovog izdanja svakako ne

predstavljaju stavove ili gledišta službenika PK-a. 

FAQE 14-15
OBELEŽENA PRVA GODIŠNJICA POGIBIJE
HEROJA AFRIM BUNJAKU



AKTIVNOSTI

DIREKTOR CIA, SASTAO SE SA DIREKTOROM PK

KAO DEO
PARTNERSTVA I
SARADNJE,
BRITANSKA
AMBASADA NA
KOSOVU URUČUJE
DONACIJU POLICIJI
KOSOVA

PRIŠTINA

P O L I C I J A  K O S O V A

Dana 22. avgusta 2024. godine, generalni direktor Policije
Kosova, pukovnik Gazmend HOXHA, sa svojim saradnicima,
primio je u sedištu Policije Kosova direktora Agencije
Centralne obaveštajne (CIA) Sjedinjenih Američkih Država,
g. William Burns, koji je bio u pratnji predstavnika
Ambasade SAD na Kosovu. Tokom ovog sastanka, direktor
Hoxha obavestio je prisutne o bezbednosnoj situaciji u
Republici Kosova, kao i o naporima i aktivnostima Policije
Kosova u očuvanju ustavnog reda i javne bezbednosti u
zemlji. Sastanak je završen sa g. Burnsom koji je izrazio
zahvalnost za rad, posvećenost i profesionalizam Policije
Kosova, a obe strane su izrazile posvećenost daljoj
međusobnoj saradnji u oblasti bezbednosti i međunarodne
saradnje, uključujući podršku u pružanju obuka za Policiju
Kosova.

GENERALNI DIREKTOR POLICIJE KOSOVA, GAZMEND HOXHA, I RUKOVODEĆE
OSOBLJE IZRAZILI SU ZAHVALNOST AMBASADORU JEFFREY HOVENIER
POVODOM NJEGOVOG PENZIONISANJA

Generalni direktor uručio je ambasadoru složenu zastavu Policije Kosova, sertifikat
zahvalnosti i značku Policije Kosova sa gravurom „Jeffrey Hovenier 007”, u znak priznanja za
njegove godine doprinosa i podrške Policiji Kosova. Na sertifikatu je navedeno:
„U znak časti i sa dubokom zahvalnošću za vašu kontinuiranu podršku i pomoć Policiji
Kosova, za vašu izvanrednu posvećenost razvoju i unapređenju veština Policije Kosova, kao i
za vaše zalaganje za vladavinu prava i demokratske principe koje smatramo ključnim za
uspešnu policijsku organizaciju. Policija Kosova ostaje posvećena našoj zajedničkoj viziji
multietničke, potpuno integrisane policijske službe koja predstavlja sve građane Kosova.
Vaše fizičko prisustvo će nedostajati, ali trag koji ste ostavili ostaće zauvek.

Zamenik direktora Policije
Republike Kosova, g. Fehmi Hoti, i
britanski ambasador na Kosovu, g.
Jonathan Hargreaves, potpisali su
sporazum o primo predaji četiri
drona, značajnu donaciju za
Policiju Kosova.
Dronovi će pomoći policijskim
jedinicama u identifikaciji,
praćenju i nadzoru sumnjivih
vozila i lica, koristeći mogućnosti
snimanja i termalne tehnologije.
Ovi uređaji povećaće efikasnost i
profesionalizam Policije Kosova,
naročito u graničnim jedinicama
koje se bave prevencijom
prekograničnog kriminala,
krijumčarenja i ilegalne migracije.
Policija Kosova se zahvaljuje
Britanskoj ambasadi na stalnoj
podršci i podsticanju, a donacija će
se koristiti u cilju očuvanja
sigurnosti i javnog reda.



U okviru međunarodnih angažmana za jačanje saradnje, generalni direktor
Policije Kosova, pukovnik Gazmend Hoxha, učestvovao je na Konferenciji
šefova policije (IACP) u San Diego, Kalifornija. Ova konferencija je jedan od
najvažnijih globalnih događaja u oblasti bezbednosti, koji okuplja visoke
predstavnike policije iz različitih zemalja sveta.
Učešće delegacije Policije Kosova na ovom forumu visokog nivoa,
predvođeno pukovnikom Hoxha, bila je izuzetna prilika za razmenu
iskustava i najboljih praksi u oblasti javne bezbednosti. Sastanci i diskusije
fokusirali su se na globalne izazove sa kojima se suočavaju bezbednosne
institucije, kao i na identifikaciju rešenja za nove fenomene, uključujući
borbu protiv organizovanog kriminala, terorizma i nasilnog radikalizma.
Tokom svog agendnog programa na konferenciji, generalni direktor Hoxha
imao je sastanke sa različitim ličnostima iz sveta bezbednosti, gde su
razmatrana važna pitanja kao što su: borba protiv transnacionalnog
kriminala, jačanje mehanizama saradnje u otkrivanju i prevenciji
sajberkriminala, implementacija strategija za jačanje međunarodne i
regionalne bezbednosti itd.
Učešće Policije Kosova na ovoj konferenciji predstavlja posvećenost praćenju
najviših profesionalnih standarda i jačanju saradnje sa policijama i
međunarodnim organizacijama za bezbednost. Ove inicijative pomažu u
povećanju efikasnosti Policije Kosova u borbi protiv kriminala i u
obezbeđivanju sigurnijeg okruženja za građane.
Ova konferencija pomogla je Policiji Kosova u stvaranju novih veza, deljenju
iskustava i razvijanju zajedničkih strategija i obuka u suočavanju sa
globalnim izazovima u oblasti bezbednosti.
Na ovoj konferenciji, generalni direktor, pukovnik Gazmend Hoxha, bio je
počastvovan dodelom velikog pečata od strane Ministarstva pravde SAD
(DOJ) za njegovo partnerstvo i vredan doprinos, koji je doveo do priznanja
ICITAP-a na Kosovu kao sa najvećim brojem dostavljenih "izveštaja" u
sedištu, verifikujući zajednički rad i pomoć u oblasti bezbednosti. Ovaj
prestižni pečat DOJ dodelio je direktor ICITAP-a, Gregory Ducot, tokom
višeg sastanka ICITAP-DD, na kojem su učestvovali predstavnici iz većine
globalnih programa DOJ-ICITAP na godišnjoj konferenciji IACP.

Međunarodna konferencija šefova policije (IACP) – 
Učešće generalnog direktora Policije Kosova

Generalni direktor Policije Kosova,
pukovnik Gazmend Hodža, odlikovan je pečatom DOJ-a.



Policija Kosova prima sledeću donaciju od Nemačke Ambasade

Policija Kosova, tačnije Odeljenje za granice, danas,
17.12.2024, na organizovanoj ceremoniji primila je
donaciju iz Nemačke, realizovanu putem nemačke
ambasade u Republici Kosova.
Ceremonija primopredaje opreme organizovana je
kako bi se obeležila ova donacija. Ambasador Nemačke
u našoj zemlji, g. Jörn ROHDE, uručio je opremu, dok
je opremu preuzeo generalni direktor Policije Kosova,
pukovnik Gazmend HOXHA. Na ceremoniji su
prisustvovali i ministar unutrašnjih poslova, g. Xhelal
SVEÇLA, direktor Odeljenja za granice, g. Fehmi
XHATA, i drugi.
Što se tiče saradnje i podrške koju je pružila Nemačka,
prisutni su održali prigodne govore, gde je sa naše
strane izražena zahvalnost nemačkoj državi za
kontinuiranu podršku Policiji Kosova, kako u
obukama, tako i u pružanju oprema za PK. 
Policija Kosova je ovom donacijom primila:

10 vozila marke Dacia, vrednost 19.880,00 €
10 skenera za dokumenta, vrednost 23.000,00 €
1 set sa 3 sigurnosne kamere Smart-dec, vrednost
40.500,00 €
12 termalnih kamera, vrednost 36.600,00 €
Ukupna vrednost primljene opreme iznosi 298.900,00
evra.

Policija Kosova (PK), u okviru dugoročnih planova i
predviđenih strateških ciljeva za stalno jačanje ljudskih,
logističkih i tehnoloških kapaciteta, predviđa sprovođenje
policijskih obuka, nabavku logističke i tehnološke opreme
za različite policijske jedinice, kako bi se omogućilo što
efikasnije i efektivnije izvršavanje policijskih zadataka i
ovlašćenja u interesu građana i države.
Od svog osnivanja do danas, Policija Kosova je, u skladu
sa razvojem i potrebama, planirala nabavku policijske
opreme, uključujući i vozila, koja su osnovna sredstva za
ispunjavanje misije PK-a.
Pored redovne nabavke patrolnih vozila, Policija Kosova
je, u skladu sa predviđenim zakonskim procedurama,
nabavila i nekoliko oklopnih policijskih vozila i
autoblinda, koja će služiti potrebama Policije Kosova.
Policija Kosova kontinuirano radi na jačanju ljudskih,
logističkih i tehnoloških kapaciteta kako bi na
profesionalan način uspešno ispunila svoju misiju i viziju
pružanja sigurnosti i očuvanja ustavnog poretka.

Policija Kosova jača kapacitete oklopnim vozilima i naprednom tehnologijom



Dana 06.09.2024. godine, povodom obeležavanja 25.
godišnjice osnivanja Policija Kosova organizovala je
svečanu ceremoniju na kojoj su prisustvovali viši državni
zvaničnici i predstavnici bezbednosnih agencija iz
regiona i šire, kao i predstavnici domaćih i
međunarodnih institucija.
Ceremoniji su prisustvovali i viši rukovodioci Policije
Kosova, kao i članovi porodica heroja Policije koji su pali
na dužnosti.
Ceremoniju je obeležio marš i himna Policije Kosova,
koji su prvi put javno izvedeni upravo na ovaj istorijski
datum. Tokom svojih govora, predsednica Vjosa Osmani,
premijer Albin Kurti, ministar unutrašnjih poslova
Xhelal Sveçla i generalni direktor PK-a, pukovnik
Gazmend Hoxha, ocenili su angažman Policije Kosova i
njen rad u očuvanju javnog reda i bezbednosti građana,
kao i njen primat kao najpouzdanije i najtransparentnije
institucije u Republici Kosova.
Ceremoniju je ulepšao muzički ansambl Policije Kosova,
koji je izveo himnu PK-a, državnu himnu i marš PK-a,
kao i dve druge muzičke tačke.
Tokom ceremonije prikazan je i dokumentarni film "25
godina policije", koji je pripremljen posebno za ovu 25.
godišnjicu. Nakon ceremonije, u kampu Vrella,
specijalne elitne jedinice PK-a demonstrirale su svoje
profesionalne veštine na vežbi pred prisutnima,
uključujući visoke državne zvaničnike.
Policija Kosova upućuje čestitke svim građanima i svojim
članovima povodom 25. godišnjice sa sloganom "25
godina službe sa časti i dostojanstvom".
Policija Kosova, povodom 25-godišnjice osnivanja,
organizovala je niz aktivnosti koje su obuhvatale
obrazovne projekte, sportska takmičenja i
komemorativne ceremonije, potvrđujući svoju
posvećenost javnoj bezbednosti i saradnji sa građanima
zemlje.



Na centralnom trgu "Zahir Pajaziti" u Prištini održana je centralna
ceremonija kojoj su prisustvovale više državne ličnosti i rukovodioci
Policije Kosova. Među prisutnima su bili premijer Albin Kurti, ministar
unutrašnjih poslova Xhelal Svecla i generalni direktor policije, pukovnik
Gazmend Hoxha. Događaj je uključivao susrete između dece policajaca
koji su pali na dužnosti i specijalizovanih jedinica kao što su Jedinica K-
9 i Jedinica za borbu protiv dronova, čime je uspostavljena veza između
mladih generacija i nasleđa institucije.
Posebna inicijativa bio je projekat "Danas sam policajac Kosova", koji je
realizovan u nekoliko regiona, uključujući Đakovicu i Mitrovicu sever. U
okviru ovog projekta, deca obučena u policijske uniforme sarađivala su
sa policijskim službenicima, sprovodeći simbolična zaustavljanja vozila i
deleći edukativni materijal. Ova aktivnost omogućila je mladima da
izbliza iskuse ulogu i odgovornosti policijskog službenika, podižući
svest o saobraćajnoj bezbednosti i poštovanju zakona.
Među organizovanim aktivnostima održane su i taktičke vežbe u kampu
Vrela, koje su izvele najelitnije jedinice Policije Kosova. Ove vežbe
demonstrirale su visok nivo profesionalizma i operativne spremnosti
ovih jedinica, fokusirajući se na složene scenarije bezbednosti i hitnog
reagovanja.
U čast godišnjice, Policija Kosova organizovala je sportska takmičenja u
disciplinama poput fudbala, odbojke, atletike i streljaštva. Završne
utakmice održane su na stadionima i sportskim dvoranama širom
zemlje, gde su se učesnici takmičili sa velikim entuzijazmom. Posebno je
učešće policajki u sportskim aktivnostima poput fudbala i košarke
istaklo posvećenost Policije rodnoj ravnopravnosti i osnaživanju žena u
instituciji.
Ove aktivnosti kulminirale su prijateljskom utakmicom na stadionu
"Ramiz Sadiku" u Prištini, gde su se suočile ekipe Policije Kosova i
Kosovskih bezbednosnih snaga, simbolizujući jedinstvo i saradnju
između dva ključna državna organa.
Kroz ove aktivnosti, Policija Kosova ne samo da je proslavila svoju
istoriju i uspehe, već je i ponovo potvrdila svoju posvećenost
profesionalnom i predanom služenju građanima i naciji. Svečana
ceremonija planirana za 6. septembar zaokružiće ovu istorijsku
godišnjicu, ostavljajući trajno svedočanstvo posvećenosti i vizije Policije
za budućnost.

Pripremili:
Cajup Kajtazi,
Arlinda Rexhepi - Gerxhaliu
Leonora Fejzullahu – Ruhani



Marš i zvanična himna Policije Kosova, 
simbol vrednosti i posvećenosti u službi zemlje

Policija Kosova je tokom ove godine, pored drugih
postignuća u oblasti sprovođenja reda i zakona, postigla
još jedno značajno dostignuće usvajanjem zvaničnog marša
i himne sa muzikom i tekstom policijske humne. Ova
himna, kao umetničko i značajno delo, odražava osnovne
vrednosti ove institucije: disciplinu, osetljivost i
profesionalizam u službi građana i zaštiti reda i javne
bezbednosti. 
Zvanična himna Policije Kosova biće još jedan važan
element institucionalnog identiteta i koristiće se u brojnim
aktivnostima, uključujući zvanične ceremonije, parade,
važne državne događaje i posebne aktivnosti koje uključuju
Policiju Kosova. Kroz melodiju i reči, himna ima za cilj da
izazove osećaj ponosa, posvećenosti i solidarnosti, ne samo
među članovima Policije Kosova, već i u široj zajednici. 
Ova himna je rezultat dugog i pažljivog kreativnog procesa,
koji je uključio poznate umetnike i profesionalce, kao i
detaljnu procenu kako bi se osiguralo da tekst i muzika
verno odražavaju misiju i viziju Policije Kosova. 
Himna ne samo da odaje počast radu i žrtvama članova
Policije, već takođe šalje jasnu poruku posvećenosti
zakonu i bezbednosti za sve građane Republike Kosova.
Ona predstavlja snažan simbol jedinstva, posvećenosti i
hrabrosti, jačajući ulogu Policije Kosova kao garanta mira i
stabilnosti. 
Dajući odziv zajedničkoj svrsi, himna pojačava vezu
između Policije Kosova i njenih građana, podsećajući na to
da je misija za red i pravdu zajednička misija za dobrobit
zemlje. 
Ova himna je prvi put predstavljena na ceremoniji
povodom 25. godišnjice osnivanja Policije Kosova i ponosno
predstavlja duh službe i posvećenosti zemlji, i pratiće
Policiju države kroz generacije kao simbol koji će
inspirisati čitave generacije u službi otadžbine. 

Ovo je zvanična himna Policije Republike Kosova, simbol
ponosa, posvećenosti i solidarnosti koji predstavlja

vrednosti i misiju institucije u službi države i građana.

Zraka svetlosti oko krune
Na svakom dlanu moje zemlje

Policija Kosova
Dan i noć u službi

Hrabro i punim srcem
San, imovina, štiti ideale

Glavom uvis ovim imenom
Dišite, neka život cveta'

Refren:
Život, nada i sigurnost
Čast, zakon su zakletva

Jer sam ja policija
Ja sam amblema moje zemlje



Generalni direktor Policije Kosova, pukovnik Gazmend Hoxha, zajedno sa svojim višim osobljem, danas je primio na
prijateljski sastanak generalnog direktora Policije Albanije, g. Ilir Proda, takođe u pratnji viših policijskih zvaničnika iz
Albanije. 
Na sastanku, koji je održan u prostorijama Generalne direkcije PK, direktor Hoxha se prvo zahvalio direktoru Prodi na
njegovoj poseti i čestitao mu na preuzimanju dužnosti na čelu Policije Države Albanije. 
Direktor Hoxha je prisutne obavestio o angažmanima, aktivnostima i ciljevima Policije Kosova, kao i o njenoj stalnoj
posvećenosti ispunjavanju svojih zakonskih zadataka i obaveza u korist sigurnosti i ustavnog reda Republike Kosova. 
Pored toga, prisutni su obavešteni da Policija Kosova ima profesionalne kapacitete i da je spremna da pruži sigurnost, bori se
protiv organizovanog kriminala i usko sarađuje sa policijskim organizacijama kako bi unapredila međusobnu saradnju u
oblasti sigurnosti i sprečavanja terorizma i nasilnog ekstremizma. 
Takođe, naglašeno je da Policija Kosova ima izvanrednu saradnju sa policijskim vlastima Albanije, saradnju koja je dala
pozitivne rezultate u različitim oblastima, uključujući zajedničke patrole i borbu protiv negativnih pojava. 
S druge strane, direktor Proda je zahvalio direktoru Hoxha na gostoprimstvu i istakao da će Policija Albanije uvek biti
spremna da realizuje ciljeve obiju policija, kako u oblasti obuka, tako i u borbi protiv kriminala, uključujući prekogranični
kriminal. 
Sastanak je završen obećanjem dva glavna predstavnika dvaju sestrinskih institucija o daljem povećanju saradnje u
budućnosti, proširujući je i na nova polja od zajedničkog interesa.

GENERALNI DIREKTOR POLICIJE KOSOVA HOXHA,
SASTAO SE SA NADLEŽNIK ZA POSLOVE
AMBASADE JAPANA, G. KEISUKE YAMANAKA
Generalni direktor Policije Kosova, pukovnik Gazmend HOXHA,
sa svojim saradnicima, priredio je ljubazan sastanak sa nadležnik
za poslove u Ambasadi Japana, g. Keisuke YAMANAKA. Tokom
sastanka, razgovaralo se o bezbednosnoj situaciji u zemlji,
saradnji i uzajamnim odnosima u funkciji opšte bezbednosti, kao i
mogućnosti podrške i pomoći od strane japanske države. Direktor
Hoxha izrazio je zahvalnost za podršku koju Japan pruža Policiji
Kosova, a tom prilikom potvrđeno je da će ova saradnja biti dokaz
obostranog angažovanja i nastaviti se i u budućnosti.

Dana 6. septembra, direktor DD-ICITAP, Gregory E.
Ducot, posetio je Kosovo, gde je primljen od strane
generalnog direktora, pukovnika Hoxha, i prisustvovao
obeležavanju 25. godišnjice Policije Kosova (PK) u Prištini.
Generalni direktor Policije Kosova, pukovnik Hoxha,
poklonio je direktoru ICITAP-a, Gregory Ducot, plaketu sa
natpisom: "Za vaše partnerstvo i saradnju na našem
zajedničkom putu."
Hoxha se zahvalio direktoru Ducot na stalnoj podršci i
pomoći kroz decenije, dok je direktor Ducot pohvalio
napredak agencije.

DANA 6. SEPTEMBRA, DIREKTOR DD-ICITAP,
GREGORY E. DUCOT, POSETIO JE KOSOVO,
GDE JE PRIMLJEN OD STRANE GENERALNOG
DIREKTORA, HOXHA



SIGURNOST I SARADNJA

KOSOVO U TOP 15 NAJSIGURNIJIH ZEMALJA NA SVETU:
USPEH POLICIJE KOSOVA U GARANTOVANJU JAVNE

SIGURNOSTI

Zahvaljujući napornom radu i profesionalnoj posvećenosti
Policije Kosova, kao i bliskoj saradnji sa građanima i drugim
državnim institucijama, Republika Kosova je postigla značajan
napredak u oblasti javne sigurnosti. Jedno od najistaknutijih
dostignuća u ovom smislu je rangiranje Kosova kao 12.
najsigurnije mesto na svetu, prema izveštaju Gallup-a o
globalnoj sigurnosti za prošlu godinu (2023). 
Prema ovom izveštaju, građani Kosova se osećaju sigurno dok
se kreću ulicama noću. Ovo je jasan pokazatelj napretka u
sektoru sigurnosti, koji osim policije, odražava i poverenje
građana u državne institucije i snagu međuinstitucionalne
saradnje. Kosovo se rangira uz zemlje poput Norveške,
Švajcarske i Singapura, što pokazuje da je javna sigurnost u
zemlji dostigla nivoe koji se mogu uporediti sa onima u
ekonomskim razvijenim zemljama sa snažnim vladavinama
prava.
Policija Kosova je igrala ključnu ulogu u postizanju ovih
pozitivnih rezultata. Kroz dobro planirane strategije, stalne
patrole i profesionalnu posvećenost svog osoblja, Policija
Kosova je ojačala sigurnost i sprečila kriminalne aktivnosti.
Ovo je rezultiralo smanjenjem kriminaliteta i stvaranjem mirne
atmosfere za sve građane. Još jedan faktor koji je doprineo
uspehu Policije Kosova je bliska saradnja sa građanima.

Rangiranje Kosova
kao 12. Najsigurnije

mesto na svetu je
dokaz posvećenosti

Policije Kosova i
snažne saradnje sa

građanima u
izgradnji sigurne i
stabilne zajednice.

Informativne kampanje, otvorena komunikacija i usluge koje
pruža sa profesionalizmom pomogle su u stvaranju
međusobnog poverenja, podstičući građane da prijavljuju
kriminalne slučajeve i sarađuju na njihovom sprečavanju.
Policija Kosova nije postigla ove rezultate sama. Ključnu ulogu u
njenom uspehu odigrala je saradnja sa državnim institucijama,
kao i strateškim partnerima na lokalnom i međunarodnom
nivou. Ova saradnja omogućila je koordinaciju akcija i jačanje
bezbednosnih mera. Policija Kosova ostaje posvećena daljem
radu sa profesionalizmom i potpunom posvećenošću. Kroz
ulaganja u naprednu tehnologiju, kontinuirane obuke i jačanje
saradnje sa građanima, Policija namerava da održi i dalje
poboljša nivo sigurnosti u zemlji. Uspeh postignut u oblasti
sigurnosti ne bi bio moguć bez podrške i saradnje građana.
Policija Kosova izražava zahvalnost građanima, koji su bili
ključni partneri u stvaranju sigurnog i mirnog okruženja. 
Izveštaj Gallup-a je snažan dokaz velikih napredaka koje je
Kosovo postiglo u oblasti javne sigurnosti. Ova dostignuća su
rezultat napornog rada Policije Kosova, međuinstitucionalne
saradnje i stalne podrške građana. Budućnost sigurnosti na
Kosovu deluje obećavajuće, a stalna posvećenost Policije Kosova
i njenog profesionalnog menadžmenta garantuje da će ovaj
pozitivan trend nastaviti i u budućnosti.

Pripremila:  Daut Hoxha

Kosovo je rangirano kao 12. najsigurnija zemlja na svetu prema izveštaju Gallup-a
za 2023. godinu, što predstavlja značajan uspeh koji odražava rad Policije Kosova i
saradnju sa građanima i državnim institucijama. Ovaj uspeh pokazuje napredak u

oblasti sigurnosti i poverenje građana u državne institucije.



Dana 25. novembra 2024. godine, Policija Kosova, EULEX i
KFOR sproveli su zajedničku obuku u Kampu Specijalnih
Jedinica u Vrelu. Ova obuka imala je za cilj jačanje saradnje,
interakcije i operativne spremnosti za suočavanje sa
bezbednosnim izazovima i vanrednim situacijama.
Tokom aktivnosti, učesnici su pokazali visok nivo
profesionalizma i nepokolebljive posvećenosti garantovanju
bezbednosti i stabilnosti u Republici Kosova.
Obuku su izbliza pratili: generalni direktor Policije Kosova,
pukovnik Gazmend Hoxha, šef EULEX-a, Giovanni Pietro
Barbano, i komandant KFOR-a, general Enrico Barduani.
Ova kontinuirana saradnja između domaćih i međunarodnih
institucija predstavlja dokaz naše zajedničke posvećenosti
sigurnijoj budućnosti za sve građane zemlje.



Novi objekat Policijske stanice u Mamuši je značajan korak ka jačanju bezbednosti i pružanju efikasnijih usluga građanima.
Dana 11. decembra 2024. godine, na svečanoj ceremoniji, otvoren je novi objekat Policijske stanice u opštini Mamuša. Ova
investicija predstavlja značajan korak ka jačanju kapaciteta Policije Kosova i poboljšanju bezbednosti za stanovnike ove opštine.
Ceremoniji su prisustvovali visoki zvaničnici, uključujući ministra regionalnog razvoja, g. Damku, generalnog direktora Policije
Kosova, pukovnik Hoxha, predsednik opštine Mamuša, g. Krasniqi, rukovodioce Regionalne Policijske Direkcije u Prizrenu, kao
i druge zvaničnike i predstavnike lokalnih i međunarodnih institucija.
Ceremoniju je vodio ministar Damka, generalni direktor pukovnik Hoxha, direktor Regionalne Direkcije Prizrena, i predsednik
opštine Mamuša, koji su naglasili značaj ovog projekta za lokalnu zajednicu.
U znak zahvalnosti za posvećenost i podršku tokom realizacije projekta, pukovnik Hoxha dodelio je zahvalnice predsedniku
opštine, g. Krasniqi, komandantu Policijske stanice u Mamusi, poručnik Orqusha, kao i nadzornici projekta, gđa. Latifi.
Novi objekat je projektovan i izgrađen kako bi se obezbedili bolji radni uslovi za policijske službenike, čime se jača sposobnost
Policije Kosova da osigura red i bezbednost u ovom regionu. Takođe, ova investicija garantuje bržu, efikasniju i usklađenu
uslugu potrebama stanovnika Mamuša.
Ovo otvaranje predstavlja ne samo postignuće za Policiju Kosova, već i znak posvećenosti institucija da ulažu u dobrobit i
sigurnost građana.

PËRURIM

INAUGURISAN NOVI OBJEKAT
POLICIJSKE STANICE U MAMUŠI

NOVI OBJEKAT
POLICIJSKE STANICE U
MAMUŠI PREDSTAVLJA

ZNAČAJAN KORAK KA
JAČANJU BEZBEDNOSTI

I PRUŽANJU
EFIKASNIJIH USLUGA

GRAĐANIMA.



OBELEŽENA
PRVA

GODIŠNJICA
POGIBIJE
HEROJA

AFRIM
BUNJAKU

Dana 24. septembra 2024. godine, povodom prve godišnjice pogibije heroja Afrim Bunjaku, heroja Republike Kosova,
organizovane su brojne komemorativne aktivnosti u njegovu čast.
Aktivnosti su započele posetom porodici heroja, gde su predstavnici institucija i Policije Kosova izrazili večnu zahvalnost za
njegovu žrtvu i izuzetan doprinos. Nakon toga, odana su poštovanja na njegovom grobu, gde su visoki državni zvaničnici,
rukovodstvo policije, ambasadori i predstavnici lokalnih i međunarodnih institucija položili cveće, čime su odali počast
njegovom heroizmu.
Nastavilo se obilaskom mesta njegove pogibije u selu Banjska kod Zvečana, gde je otkrivena tabla na putu koji će od sada
nositi njegovo ime, "Afrim Bunjaku", kao simbol večnog sećanja na njegovu žrtvu u odbrani suvereniteta i ustavnog poretka
Republike Kosova.
Godina se završila komemoracijom u Prištini, gde su premijer Republike Kosova, g. Albin Kurti, ministar unutrašnjih
poslova, g. Xhelal Sveçla, generalni direktor Policije Kosova, pukovnik Gazmend Hoxha, kao i članovi porodice i kolege
heroja održali emotivne govore, izražavajući duboku tugu, ponos i poštovanje prema životu i delu vodnika Bunjaku.

Svaka od prisutnih ličnosti izrazila je tugu, ponos i najviše poštovanje za žrtvu heroja
Bunjaku, koji je branio suverenitet i ustavni poredak Republike Kosova.



Heroj Afrim Bunjaku
Vodnik Afrim (Ramadan) BUNJAKU, rođen 15. aprila 1973. godine u selu Samadreža
u Vučitrnu, bio je uzor posvećenosti i profesionalizma u Policiji Kosova. Nakon
završene srednje škole i stručnih specijalizacija, pridružio se Policiji Kosova 12.
marta 2001. godine, postavši član 15. generacije policajaca. S nepokolebljivom
posvećenošću služio je u različitim policijskim jedinicama, ostavljajući neizbrisiv
trag.
Njegova karijera bila je ispunjena uspesima i kontinuiranim doprinosima:
Godine 2005-2007 radio je kao instruktor u Policijskoj akademiji.
U maju 2007. godine dobio je čin vodnika, vodeći različite jedinice u regionu
Mitrovice sa izuzetnim profesionalizmom i posvećenošću.
U januaru 2023. godine premešten je u Regionalnu Direkciju Mitrovica Sever, gde
je radio do svoje herojske pogibije 24. septembra 2023. godine.
Tokom svoje karijere, vvodnik Bunjaku nagrađivan je brojnim priznanjima,
medaljama i pohvalama za svoj profesionalizam i posvećenost. Njegova
posvećenost ocenjena je prestižnim nagradama, kao što su "Medalja za vernost u
službi" za 10 i 20 godina odane službe u Policiji Kosova, kao i brojnim priznanjima
od strane Generalne direkcije Policije i drugih institucija.
Afrim Bunjaku ostaje primer hrabrosti i izuzetne žrtve, inspirišući buduće
generacije Policije Kosova i sve građane zemlje za posvećenost otadžbini i njenoj
zaštiti do kraja.
Večna slava heroju Kosova, Afrimu Bunjaku!



Tokom poslednjeg perioda, Republika Kosovo i njeni građani suočavali su se sa ozbiljnim bezbednosnim izazovima koje su
prouzrokovali pojedinci i kriminalne i terorističke grupe. Ove grupe su nasilnim akcijama i upotrebom eksplozivnih
sredstava, posebno na severu zemlje, pokušale da ugroze bezbednost, destabilizuju pravni poredak i ometaju normalno
funkcionisanje zakonitih institucija zemlje.
Samo u drugoj polovini 2024. godine, evidentirano je 10 slučajeva napada eksplozivnim sredstvima u opštinama sa većinskim
srpskim stanovništvom na severu zemlje. Cilj ovih napada bili su građani Republike Kosova, bez obzira na etničku
pripadnost, njihove imovine, zakonite institucije i kritična infrastruktura Republike Kosova. Ovi akti predstavljaju ne samo
fizičku i materijalnu pretnju, već i pokušaj potkopavanja mira i bezbednosti među zajednicama, što je jedan od važnih
stubova stabilnosti naše zemlje.
Policija Kosova, kao zaštitnik reda i zakona, intenzivirala je napore da se suoči i neutralizuje ove pretnje. Policijske jedinice za
javni red i druge relevantne ekipe pojačale su prisustvo na terenu, ojačale preventivne i zaštitne mere, preduzimale akcije za
hapšenje počinilaca ovih napada. Takođe, saradnja sa međunarodnim organizacijama i drugim strateškim partnerima ostaje
ključni element u ovom naporu.
U skladu sa misijom Policije Kosova, podrška svim zajednicama i očuvanje mira među njima ostaje poseban prioritet. Kroz
redovne sastanke sa lokalnim predstavnicima i organizacijama civilnog društva, Policija Kosova nastoji da izgradi čvrste
mostove saradnje i obezbedi da se svaki građanin oseća zaštićenim i sigurnim. U saradnji sa državnim institucijama,
kontinuirano se preduzimaju mere za jačanje zaštite kritične infrastrukture, primenjuju se aktivne akcije i nadzorne sisteme
kako bi se sprečili dalji napadi i obezbedila brza i efikasna reakcija.
Posvećenost Policije Kosova očuvanju bezbednosti i pravnog poretka je nepokolebljiva. Policija Kosova nastaviće da bude na
usluzi građanima i preduzeće sve neophodne mere kako bi obezbedila sigurnu budućnost za sve.

Pripremio: Daut HOXHA

IZAZOVI I POSVEĆENOST

IZAZOVI I POSVEĆENOST POLICIJE
KOSOVA ZA BEZBEDNOST REPUBLIKE

KOSOVA
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SPORAZUM / SPORT

JAČANJE SARADNJE IZMEĐU POLICIJE KOSOVA I RADIO TELEVIZIJE
KOSOVA, POTPISAN SPORAZUM O SARADNJI

U okviru napora za jačanje transparentnosti i komunikacije sa
javnošću, Policija Kosova i Radio Televizija Kosova (RTK) potpisali su
Sporazum o saradnji. Ovaj sporazum ima za cilj podizanje i jačanje
partnerstva između ove dve institucije, sa ciljem pružanja
objektivnih, tačnih i profesionalnih informacija građanima putem
javnih medija.
Obezbeđivanje jasnih, tačnih i pravovremenih informacija za javnost
u vezi sa aktivnostima i operacijama Policije Kosova vrši se kako bi
se povećala transparentnost. Takođe, informisanje i edukacija
građana putem sadržaja koji se odnose na red, bezbednost i druge
relevantne teme imaju veliki značaj. Izgradnja održivih mehanizama
komunikacije između Policije Kosova i medija za upravljanje
informacijama u redovnim i vanrednim situacijama predstavlja
hitnu potrebu za jačanjem komunikacije.
Ova saradnja sa RTK predstavlja međusobnu posvećenost da se
poboljša informisanje javnosti i poveća svest građana o
kontinuiranim naporima Policije Kosova garantovanja bezbednosti i
javogi reda. Kroz RTK, javnost će imati pristup pouzdanim i
detaljnim informacijama, uključujući izveštaje o policijskim
operacijama i kampanjama za bezbednost u zajednici.

Policija Kosova i RTK vide ovaj sporazum kao
važan korak ka izgradnji poverenja i

povećanju institucionalne odgovornosti, čime se
doprinosi jačanju veze sa građanima.

Ova inicijativa treba da bude dobar model
međuinstitucionalne saradnje i otvoreni smo da

ovakve inicijative usvoje i druge institucije u
nastavku naših napora da izgradimo

informisano i sigurno društvo.

POLICIJA KOSOVA OSNIVA SPORTSKO UDRUŽENJE 
SA KLUBOVIMA U RAZLIČITIM DISIPLINAMA

Na inicijativu generalnog direktora Policije Kosova, pukovnik
Gazmend HoxhA, i uz odobrenje ministra MUP-a, osnovano je
Sportsko udruženje Policije Kosova (SHSPK), koje će osnivati
sportske klubove u različitim disciplinama.
Na osnivačkom skupu SHSPK, u saradnji sa upravom SHSPK,
podeljeni su zadaci i odgovornosti za sve sportske discipline.
Ovo je konkretan primer napora Policije Kosova da unapredi
ne samo profesionalni aspekt očuvanja reda i zakona, već i
napore da ojača vezu između fizičkog i mentalnog zdravlja
svojih članova, kako u društvenom, ljudskom i sportskom
aspektu.

Do 12.11.2024. godine osnovano je ukupno osam (8) sportskih
klubova u sledećim disciplinama:
Fudbal/futsal, registrovan u opštini Priština,
Karate, registrovan u opštini Priština i u Savezu karate
federacije Kosova,
Odbojka, registrovana u opštini Uroševac,
Džudo, u procesu registracije u MUP-u,
Šah, registrovan u opštini Mitrovica/Jug,
Streljaštvo, registrovano u opštini Vučitrn,
Atletika, u procesu registracije u opštini Priština,
Košarka, u procesu registracije u opštini Priština.
Na osnovu statuta gore navedenih klubova, pravo predstavljanja
u ovim klubovima imaju svi pripadnici PK, civilno osoblje
zaposleni u PK i njihovi članovi porodica.
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TRANSPARENTNOST

ZNAČAJ TRANSPARENTNOSTI
INSTITUCIJA U ODNOSU NA JAVNOST I
PRISTUP INFORMACIJAMA OD STRANE

POLICIJE KOSOVA
U demokratskom društvu, građani imaju potrebu za otvorenim i odgovornim institucijama. Stoga, Policija Kosova ostaje

posvećena sprovođenju politika i praksi koje promovišu transparentnost i očuvanju uske saradnje sa građanima, medijima i
drugim relevantnim organizacijama.

Transparentnost je jedan od ključnih principa koji značajno
utiče na povećanje poverenja građana u javne institucije. U
ovom kontekstu, Policija Kosova, kao jedna od najvažnijih
institucija za očuvanje reda i javne bezbednosti, ima
nezamenjivu ulogu u obezbeđivanju pristupa
informacijama i poštovanju prava građana na informisanje.
U skladu sa Ustavom Republike Kosova i Zakonom br.
06/L-081 o pristupu dokumentima od javnog interesa,
Policija Kosova se angažuje da obezbedi jasne, tačne i
pravovremene informacije za građane, poštujući standarde
transparentnosti i odgovornosti. Ova posvećenost
predstavlja ne samo zakonsku obavezu, već i moralnu
odgovornost za jačanje međusobnog poverenja između
građana i Policije.
Pristup informacijama i javnim dokumentima
Pravo na pristup javnim dokumentima je osnovno ljudsko
pravo, koje omogućava aktivno učešće građana u
demokratskim procesima. Policija Kosova, oslanjajući se na
zakonske odredbe, izgradila je jasne procedure i
mehanizme za rešavanje zahteva za informacije i pristup
javnim dokumentima.
U tom smislu, svaki građanin, bez diskriminacije, ima
pravo da traži informacije koje se odnose na aktivnosti i
usluge policije. Kroz nadležnog službenika za pristup
javnim dokumentima, Policija Kosova garantuje da se
zahtevi za informacije rešavaju efikasno i odgovorno, uz
poštovanje zakonskih ograničenja koja se odnose na zaštitu
ličnih podataka, državne tajne i javnu bezbednost.

Pripremio: 
Daut HOXHA

Kako bi olakšala ovaj proces, Policija Kosova razvila je
digitalne platforme i druge moderne mehanizme koji
omogućavaju građanima i medijima brži i lakši pristup
informacijama, uključujući i one putem interneta.
Takođe, periodični izveštaji, strateški dokumenti,
uputstva i drugi dokumenti objavljuju se proaktivno na
digitalnim platformama Policije, tačnije na zvaničnom
sajtu i društvenim mrežama, kao važni alati za
obaveštavanje građana o različitim policijskim
aktivnostima i dešavanjima.

Obezbeđivanje transparentnosti nije samo svakodnevna
obaveza za Policiju Kosova, već ključni element koji jača
vezu između institucija i građana. Pružanjem tačnih i
dostupnih informacija, Policija Kosova ne samo da
doprinosi poboljšanju policijskih usluga, već i
unapređenju demokratskih standarda upravljanja u
zemlji.
U demokratskom društvu, građani imaju potrebu za
otvorenim i odgovornim institucijama. Stoga, Policija
Kosova ostaje posvećena sprovođenju politika i praksi
koje promovišu transparentnost i očuvanju uske
saradnje sa građanima, medijima i drugim relevantnim
organizacijama.
U skladu sa svojom vizijom da bude profesionalna i
transparentna institucija, Policija Kosova nastavlja da
bude dobar primer posvećenosti transparentnosti i
pristupu informacijama. Ovaj pristup ne samo da
doprinosi jačanju javnog poverenja, već takođe pomaže u
napredovanju njene misije da garantuje bezbednost i
pravdu za sve građane Republike Kosova.
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TERORISTIČKI NAPADI NA SEVERU KOSOVA: POLICIJA ZAPLENILA
ORUŽJE I EKSPLOZIVNE NAPRAVE
U poslednjih šest meseci, kosovske institucije suočile su se sa
terorističkim napadima koji su ozbiljno ugrozili sigurnost i red u zemlji.
Samo u periodu od juna do novembra 2024. godine, zabeleženo je 10
napada sa eksplozivnim napravama, uglavnom u opštinama sa srpskom
većinom, uključujući napade na građane, institucije i kritičnu
infrastrukturu Kosova.

2 POLICIJA KOSOVA, NAKON IZVEŠTAJA FINANSIJSKIH NADZORNIH
INSTITUCIJA...
Policija Kosova, nakon izveštaja finansijskih nadzornih institucija,
kao što su Jedinica za finansijsku inteligenciju i Centralna banka
Kosova, zajedno sa Poreskom upravom Kosova, na osnovu
ovlašćenja nadležnog tužioca, sprovela je policijsku operaciju na
šest lokacija u četiri opštine na severu Kosova.



Policija Kosova je 03.11.2024. godine sprovela policijsku operaciju pod nazivom
"Kalaja", koja je realizovana u jednom tržnom centru na magistralnom putu
Peć-Dečani. Operacija je rezultirala hapšenjem osumnjičenih dve osobe
državljani RKS-a. Nakon hapšenja, usledila je pretraga, tokom koje je
pronađeno oko 100 kilograma sumnjive narkotičke supstance marihuane, u
različitim oblicima, od kojih su neki bili spremni za upotrebu, dok su drugi bili
u obliku biljaka koje su se sušile i koje su sekvestrirane. Biljke su bile uzgajane
u blizini jedne kuće, a ukupna količina bila je 213 biljaka. Operacija je
nastavljena pretragom i u selu Barilevo u Prištini, gde je pronađena manja
količina sumnjive narkotičke supstance. Na mestu događaja prisustvovali su
nadležni tužilac, kao i Forenzička služba, a slučaj se istražuje od strane
nadležnih antinarkotik jedinica i tužilaštva.

Teroristički napadi na severu Kosova: Policija zaplenila oružje i
eksplozivne naprave
U poslednjih šest meseci, kosovske institucije suočile su se sa terorističkim
napadima koji su ozbiljno ugrozili sigurnost i red u zemlji. Samo u periodu
od juna do novembra 2024. godine, zabeleženo je 10 napada sa eksplozivnim
napravama, uglavnom u opštinama sa srpskom većinom, uključujući napade
na građane, institucije i kritičnu infrastrukturu Kosova.
Jedan od najtežih napada desio se 29.11.2024. godine, kada je teroristički
napad pogodio infrastrukturu za snabdevanje vodom i energijom u selu
Varage, Zubin Potok, izazvavši velike štete i ugrozivši snabdevanje vodom i
energijom za mnoge oblasti. Policija Kosova, u saradnji sa Specijalnim
tužilaštvom, sprovela je masovne operacije kako bi uhapsila osumnjičene,
realizujući pretrage na 10 lokacija i hapsivši osam osoba osumnjičenih za
terorističke napade.
Kao rezultat toga, zaplenjeno je opasno oružje, uključujući ručne raketne
bacače, granate, automatske puške, municiju i druge dokaze povezane sa
ovim aktima nasilja. Policija poziva građane da sarađuju u pružanju
informacija za sprečavanje kriminala i očuvanje reda u Republici Kosova.

Policija Kosova u borbi protiv kriminalnih aktivnosti, u
koordinaciji sa Osnovnim tužilaštvom u Prizrenu,
31.10.2024. godine sprovela je opsežnu policijsku operaciju
u Prizrenu i Suvureku, koja je obuhvatila šest različitih
lokacija, tokom koje je uhapšeno šest osumnjičenih za
učešće u krivičnim delima 'zelenaštva' i 'prinude'. Tokom
sprovođenja operacije, izvršen je nalog za pretragu, pri
čemu su u mestima prebivališta osumnjičenih zaplenjeni:
20 stambenih i poslovnih jedinica, 5 vozila, 5 oružja i
municije različitih kalibara, dokumentacija kao što su
ugovori, predugovori, gotovinski novac, digitalni dokazi,
kao i blokirani bankovni računi osumnjičenih. Osumnjičeni
su nezakonito profitirali od svojih žrtava uzimajući velike
sume novca, kao i nepokretnu i pokretnu imovinu kao
kamatu iz aktivnosti kreditiranja, čija vrednost premašuje
milion evra. 



Dana 18.11.2024, jedinice policije iz Regionalne direkcije Policije – Mitrovica
sever, u okviru svojih redovnih zadataka dok su pomagali službenicima
Kosovske energetske distribucije (KEDS) u postavljanju električnih brojila u
naselju Kroi i Vitakut, imali pretnju od strane jednog stanovnika (R.R.)
rođenog 1986. godine.
Nakon neprekidnih pretnji i napada na policijske službenike, osumnjičeni je
uhapšen. Jedan policijski službenik je primio medicinsku pomoć jer je udaren
čvrstim predmetom. Na osnovu opravdanih i osnovanih sumnji, policija je
izvršila pretragu u kući osumnjičenog gde je pronađena značajna količina
opreme za proizvodnju kriptovaluta (RIGA), koja je sekvestrirana i prebačena
na carinski terminal.
Sve preduzete mere su prijavljene tužiocu, koji je nakon ispitivanja
osumnjičenog odlučio da ga zadrži 48 sati. Policija ostaje posvećena pružanju
usluga svim zajednicama bez diskriminacije i biće predana dovođenju pred
pravdu svih onih koji krše zakon.

Policija Kosova, nakon izveštaja finansijskih nadzornih
institucija, kao što su Jedinica za finansijsku inteligenciju i
Centralna banka Kosova, zajedno sa Poreskom upravom
Kosova, na osnovu ovlašćenja nadležnog tužioca, sprovela je
policijsku operaciju na šest lokacija u četiri opštine na
severu Kosova. Lokacije obuhvataju takozvani Trezor
Poštanske štedionice (Banka Poštanska Štedionica) i pet
njenih filijala koje su ilegalno delovale u ovom delu
Republike Kosova. Cilj policijske operacije bio je
uspostavljanje reda i zakonitosti, gde je, uz odobrenje
nadležnog tužioca, šest jedinica takozvane ilegalne
poštanske štedionice na severu zemlje zatvoreno. Tokom ove
policijske operacije zaplenjeni su razni materijalni dokazi,
uključujući: oko 1.600.000 evra, 74.700.000 dinara, 19.500
franaka, 13.800 američkih dolara, 40 australijskih dolara, kao
i dokumentacija i drugi relevantni dokazi povezani sa
slučajem.

Hapšenje osobe koja je napala i pretila policijskim službenicima i KEDS službenicima

Na aerodromu zaplenjeno nekoliko paketa cigareta

Dana 14.12.2024. oko 10:35, nakon sprovođenja operativnog policijskog rada, u holu Međunarodnog
aerodroma u Prištini „Adem Jashari“ primećena su tri putnika (muškarci), državljani Ujedinjenog
Kraljevstva, koji su 13.12.2024. doputovali iz Londona. Isti su bili pod nadzorom policijskih
službenika sve dok nisu napustili aerodrom. Kao rezultat policijskog rada, danas su pomenuti
putnici primećeni sa rancima i drugim koferima, o čemu su informisani osoblje za kontrolu (X-ray)
u odlaznom delu i carinski službenici na aerodromu. Ova tri putnika su proverena putem (X-ray)
skenera u prisustvu policije i carinskog službenika. Aparat za kontrolu je detektovao značajnu
količinu pakovanja cigareta u koferima. Putnici su zatim sprovedeni u kancelarije Carine na dalje
procedure i detaljne provere prtljaga. Kontrola je otkrila da se u koferima nalazi 190 paketa cigareta
marke Marlboro. Cigarete su zaplenjene od strane Carine Kosova, kojoj je slučaj i predat na dalju
obradu.

Priprremila: Arlinda Rexhepi - Gërxhaliu



Memorandum o razumevanju između Kliničko-
univerzitetskog bolničkog centra Kosova (KUBCK) i Policije
Kosova (PK), za pružanje medicinske i psihološke usluge za
policijsko osoblje i regrute, započeo je sa sprovođenjem u
novembru prošle godine, a do sada je njegova
implementacija bila izuzetno uspešna.
 Dana 03.12.2024. godine, direktor Policije Kosova, pukovnik
Gazmend Hoxha, i direktor KUBCK-a, Mr. Ph. Elvir Azizi,
potpisali su produženje ovog memoranduma, uvažavajući
visok nivo uspešnosti njegove implementacije i saradnje.
Ovaj uspeh se ogleda u činjenici da su
medicinski/psihološki pregledi za nove regrute PK-a, kao i
sistematski pregledi za zaposlene i regrute PK-a,
realizovani u Univerzitetsko-kliničkom centru Kosova
(UKCK) i regionalnim opštim bolnicama KUBCK-a, prema
medicinskim kriterijumima utvrđenim od strane Direkcije
za zdravstvene usluge Generalne direkcije Policije Kosova.
Sprovođenje Memoranduma o razumevanju između
KUBCK-a i Policije Kosova od izuzetne je važnosti za
policijsko osoblje, obezbeđujući im dobrobit u
psihofizičkom smislu, uključujući:

Rano otkrivanje različitih bolesti,
Prevenciju komplikacija hroničnih bolesti,
Sprovođenje profesionalnih medicinskih pregleda od
strane specijalista iz različitih oblasti,
Određivanje i propisivanje odgovarajućih terapija,

Sprovođenje naprednih dijagnostičkih pregleda kao što su:
magnetna rezonanca, CT, ultrazvuk srca i drugih organa,
ergometrija, koronografija, postavljanje stentova, bajpas,
itd.
Takođe, ovaj memorandum je odigrao ključnu ulogu u
selekciji novih regruta Policije Kosova putem medicinskih i
psiholoških pregleda u skladu sa medicinskim standardima
za nove aplikante PK.
Zahvalnost za posvećenost i podršku upućujemo
celokupnom medicinskom osoblju i podršci iz KUCK-a i
regionalnih bolnica KUBCK-a za njihov profesionalizam i
kontinuiranu posvećenost.

Doprinos specijalista iz KUCK-a: 
kardiologa, invazivnih kardiologa, endokrinologa,
neurologa, psihijatara, psihologa, biohemčara, dermatologa,
oftalmologa, ortopeda, ORL lekara, radiologa, bio je
izuzetan u sistematskim medicinskim pregledima
policijskih službenika, medicinskim/psihološkim
pregledima novih regruta PK, i periodičnim
medicinskim/psihološkim testiranjima članova Specijalnih
jedinica PK.
Takođe, zahvalnost upućujemo napornom radu drugih
specijalista iz oblasti hirurgije, onkologije, fiziatrije,
nuklearne medicine itd., koji su imali važnu ulogu u
obezbeđivanju kvalitetnih medicinskih usluga za zaposlene
u Policiji Kosova.
Tokom primene Memoranduma o razumevanju,
uspostavljena je međuinstitucionalna kancelarija između
KUBCK-a i Policije Kosova, koja je doprinosila povećanju
međusobne saradnje i pružanju specijalizovanih
medicinskih usluga na vreme za potrebe policijskog osoblja
i regruta, u skladu sa postojećim kapacitetima.
S obzirom na specifičnosti posla policijskih službenika, koji
podrazumevaju visok fizički i psihički napor, značajnu
ulogu u obezbeđivanju opšte sigurnosti u zemlji, životne
uslove i standarde, kao i činjenicu da je značajan broj njih u
starijem uzrastu, očuvanje zdravlja celokupnog policijskog
osoblja i prevencija bolesti ili komplikacija kroz
specijalizovane medicinske usluge KUCK i regionalnih
bolnica KUBCK-a bilo je i ostaje od suštinskog značaja. Ovo
direktno utiče na povećanje njihove efikasnosti u obavljanju
službenih zadataka u službi građana i Republike Kosova.
Dana 03.12.2024. generalni direktor Policije Kosova,
pukovnik Gazmend Hoxha, i direktor KUBCK-a, Mr. Ph.
Elvir Azizi, potpisali su nastavak saradnje između Policije
Republike Kosova i Kliničko-bolničkog centra
Univerzitetske klinike Kosova za medicinske i psihološke
usluge za policijsko osoblje i regrute, sa obzirom na
postignute rezultate u uspešnoj implementaciji postojećeg
memoranduma od novembra 2023. do novembra 2024.

Uspešna saradnja između Kliničko-univerzitetskog
bolničkog centra Kosova (KUBCK) i Policije Kosova
(PK)

Pripremila: Dr. Lindita Kajtazi
Internista/endokrinolog



upotreba snežnih motora od strane Policije Kosova

Ova tema predstavlja ulogu i značaj snežnih motora u
patrolnim operacijama granične policije, pokrivajući
aspekte sigurnosti, kontrole granica i sprečavanja
nezakonitih aktivnosti u zimskim uslovima. Fokusira se na
značaj upotrebe snežnih motora od strane granične policije
za obezbeđivanje kontrole i sigurnosti na teško dostupnim
graničnim područjima, naglašavajući koristi koje ovaj
uređaj pruža u teškim zimskim i planinskim uslovima. Ovaj
rad jasno pokazuje da su patrole sa snežnim motorima
ključni alat u zaštiti granica, naročito u udaljenim i
izolovanim regionima. Snežni motori su veoma efikasni i
neophodni za granične policajce jer pružaju visoku
mobilnost i sposobnost za rad u ekstremnim zimskim i
planinskim uslovima. Njihova uloga je višestruka: od
patroliranja granicama i sprečavanja nezakonitih
aktivnosti, do hitne pomoći i spasilačkih operacija.
Upotreba ovih vozila može značajno doprineti jačanju
sigurnosti i zaštiti granica, obezbeđujući da izolovana ili
teško dostupna područja budu stalno nadgledana i
kontrolisana. Generalno, snežni motori se mogu koristiti od
strane svake jedinice koja treba da deluje u ekstremnim
zimskim i planinskim uslovima. Njihova upotreba je od
presudne važnosti za obezbeđivanje brzine i mobilnosti u
teškom terenu gde je prevoz drugim vozilima nemoguć.
Patrole sa snežnim motorima predstavljaju posebnu vrstu
policijske patrole koja koristi specijalizovana vozila
dizajnirana da izdrže ekstremne uslove poput snega ili
drugih teških uslova. Ova vrsta patrole je česta u
planinskim regionima i područjima sa oštrim zimskim
uslovima, gde obična vozila imaju poteškoće zbog snega,
leda i nepristupačnog terena. Snežni motori su opremljeni
specijalnim gumama i mogu biti opremljeni dodatnim
funkcijama poput vuče za pomoć u transportu vozila ili
pomoći u hitnim operacijama, kao i svetlima i sirenama za
signalizaciju. 

Lavina snega u selu Restelica-Dragaš, 2012. godina.

Pripremio:
Mr. Sc. Shaban Osmanollaj

ZAŠTITA GRANICA U ZIMSKIM USLOVIMA

Ova vozila se često koriste od strane bezbednosnih snaga za
patroliranje i praćenje specifičnih područja, nudeći veću mobilnost
od običnih vozila. Pored toga, snežni motori su takođe korisni za
spasavanje i pomoć u situacijama nesreća ili hitnih slučajeva,
naročito u područjima gde je brzi odgovor od ključne važnosti. U
nekim zemljama, kao što su zimski regioni severne Evrope ili
Kanada, patroliranje sa snežnim motorima se koristi za
obezbeđivanje reda i sigurnosti u izolovanim područjima. Na
Kosovu, granična policija ih uglavnom koristi za patroliranje na
planinskim i brdskim regionima, kao i na važnim skijaškim centrima
kao što su Brezovica, Boge, Brod i druge oblasti. To je zbog činjenice
da je granica Kosova sa susednim zemljama uglavnom planinska.
Patrole sa snežnim motorima mogu se fokusirati na nekoliko važnih
aspekata ove aktivnosti, kao što su njen značaj za javnu sigurnost,
izazovi na koje se nailazi i tehnologije koje se koriste. Ovaj rad može
razmotriti kako patrole sa snežnim motorima doprinose održavanju
reda i sigurnosti u područjima koja su izolovana tokom zime, gde
obična vozila ne mogu da se kreću. Konkretni primeri upotrebe
snežnih motora za sprečavanje nesreća, pomoć u spašavanju ljudi u
hitnim slučajevima i nadgledanje područja u kojima se odvijaju
nezakonite aktivnosti, naglašavaju njihov značaj. Jedan od
najvažnijih primera je iz 11. februara 2012. godine, kada je lavina, sa
dubinom od 10 metara i širinom od 500 metara, pogodila 15 kuća u
selu Restelica, što je dovelo do gubitka 10 života. Uloga granične
policije Kosova bila je ključna, jer je pomogla svim institucijama
Kosova transportovanjem žrtava, nošenjem potrebne opreme i
pružanjem spasilačkog osoblja na licu mesta. Drugi primer je iz
saopštenja Policije Kosova dana 23. marta 2021. godine, koje
saopštava: "Dana 22. marta 2021. godine, oko 11:40, Policija Kosova je
primila informaciju da su neki ljudi u nevolji zbog snega na
planinama Zhur i da su spašeni pomoću snežnih motora od strane
Granične policije Kosova."



POČAST POLICIJSKIM SLUŽBENICIMA KOJI SU STRADALI 
NA DUŽNOSTI KROZ TRADICIONALNE SPORTSKE IGRE

ZAŠTITNIK

Sindikat

Na Sportskom centru "Sezai Surroi" u Prizrenu, Sindikat Policije Kosova
uspešno je organizovao Tradicionalne sportske igre 2024, događaj koji je
okupio predstavnike državnih institucija, regionalnih i međunarodnih
sindikata, kao i porodice policajaca stradalih na dužnosti. Ovaj turnir
simbolizuje počast za 23 heroja Policije Kosova koji su žrtvovali svoj život za
sigurnost zemlje.
Događaj je uključivao takmičenja u fudbalu, šahu i gađanju, naglašavajući ne
samo sportski angažman učesnika, već i duboko poštovanje prema onima
koji nisu više među nama. U fudbalu, ekipa NJSO Priština zauzela je prvo
mesto, dok su u šahu i gađanju pobedili timovi NJSO Mitrovica. Pobednici su
nagrađeni medaljama i peharima, šaljući poruku jedinstva i posvećenosti u
sećanju na naše heroje.
U svojim govorima, predstavnici Sindikata, uključujući gđu Edita Azemi i g.
Avdi Hoti, naglasili su značaj solidarnosti među institucijama i zajednicom u
počasti žrtvama naših policajaca. Prisustvo predstavnika iz susednih
zemalja i iz Saveta Evropskih Sindikata Policije (CESP) pokazalo je
posvećenost saradnji i razmeni najboljih praksi. Ovaj događaj uspešno je
okončan, postajući značajna tradicija u čast hrabrosti i posvećenosti heroja
Policije Kosova. Večna slava i čast poginulim herojima.

Pripremio: Çajup KAJTAZI



CENTRALNI ARHIV POLICIJE
PREDSTAVLJEN NA MEĐUNARODNOJ

KONFERENCIJI U SLOVENIJI

Centralni arhiv Policije Kosova, u okviru bliske saradnje koju
ima sa Agencijom za Državne Arhive Kosova, ima
kontinuiranu saradnju i sa drugim arhivama u regionu na
profesionalnom nivou, kao što su: Generalna direkcija za
arhive Albanije, Direkcija arhiva Turske, Direkcija arhiva
Severne Makedonije, itd. Na osnovu ove saradnje naši
predstavnici svake godine učestvuju na nacionalnim i
međunarodnim konferencijama koje se bave kulturnim
nasleđem, arhivama, obradom dokumenata, relevantnom
legislativom, međunarodnim standardima, zaštitom i
očuvanjem arhivskih fondova, pristupom arhivskim
fondovima, elektronskim arhivama itd., kao što je to bilo
2023. godine kada je izlaganje o Arhivu Policije predstavljeno
na konferenciji održanoj u Severnoj Makedoniji u gradu
Manastiru. Sledeća konferencija u ovoj godini (2024)
organizovana je u Sloveniji. Policija Kosova, odnosno
Centralni arhiv, primila je zvaničan poziv od Arhiva
Maribora u Sloveniji za učešće na godišnjoj konferenciji..

Pripremio:
Ma. Sami Sallahu

Šef Sektora za Centralni arhiv

Foto prezentacija na konferenciji, 15. - 17. maj 2024, Radenci/Maribor

Na ovoj međunarodnoj konferenciji koju je organizovao
Organizacioni komitet "PAM-Pokrajinski arhiv Maribor",
aplicirali smo sa izlaganjem: “Principi zaštite
klasifikovanih informacija prema Zakonu br.08/l-175, i
Arhivi Policije”. Nakon što je profesionalni komitet
razmotrio i odobrio temu za izlaganje Centralnog arhiva
Policije, uz podršku i saglasnost DBNJ, kao i odobrenje
Generalnog direktora, omogućeno nam je učešće i
predstavništvo na ovoj konferenciji koja je održana od 15.
do 17. maja 2024. godine u Radencima/Mariboru.
Učestvovali su brojni predstavnici iz zemalja regiona i
šire, dok je sa Kosova Policiju Kosova u oblasti arhiva
predstavio MA. Sami Sallahu, šef Sektora za Centralni
arhiv, i Kreshnik Xhemaili, visoki zvaničnik u Jedinici za
klasifikovane informacije, Generalni direktorijat Policije.
Tema izlaganja bila je usmerena na predstavljanje i obrada
klasifikovanih informacija, kategorije, zaštitu prema
važećem zakonu i Centralni arhiv PK.
Ovo izlaganje je bilo visoko ocenjeno od strane
organizatora i izazvalo interes svih prisutnih učesnika iz
različitih zemalja. Pored izlaganja, posebno je bio istaknut
poster koji je bio izložen tokom celog trajanja
konferencije. Za našu organizaciju Policiju, smatramo da
je bilo vrlo značajno učešće, razmena iskustava i
unapređenje novih znanja u ovoj oblasti, utemeljeno na
međunarodnim standardima i zakonodavnim promenama
u vezi sa problemima arhiva, elektronskim arhivama,
njihovim savremenim razvojem, zaštitom klasifikovanih
informacija, zaštitom tajnih i arhivskih dokumenata,
pristupom informacijama, zvaničnim dokumentima itd.



Prema Zakonu o zaštiti klasifikovanih informacija br.08/l-175, određeni su osnovni principi i minimalni standardi sigurnosti
kao jedinstveni sistem za zaštitu klasifikovanih informacija u vezi sa sigurnosnim interesima Republike Kosova. Ovaj zakon je u
skladu sa zakonodavstvom EU i odlukom Saveta o sigurnosnim pravilima za zaštitu klasifikovanih informacija EU, i primenjuje
se od strane svih institucija (javnih) koje sprovode izvršne, zakonodavne i pravosudne nadležnosti, za fizičke i pravne osobe.
Dakle, klasifikovane informacije na Kosovu su zaštićene zakonom, a nadležna tela za klasifikaciju informacija su visoki
predstavnici države i sigurnosne i pravosudne institucije. Nivoi klasifikacije informacija: Informacije se, prema sadržaju,
vrednosti i državnim interesima, klasifikuju u četiri nivoa, a rokovi za čuvanje klasifikacije su: "veoma tajno" 50 godina, "tajno"
15 godina, "konfidencialno" 5 godina i "ograničeno" 1 godinu.
Informacije se deklasifikuju samo kada više nije potrebna dalja zaštita, kada njihovo otkrivanje više ne predstavlja pretnju za
sigurnost Republike Kosova. Informacije koje treba predati u arhive ne uništavaju se, već se deklasifikuju.

Centralni arhiv u Generalnoj Direkciji Policije Kosova

Na osnovu organizacione strukture, koja funkcioniše u okviru Departmana za ljudske resurse/DPP, postoje dve organizacione
jedinice: Jedinica za arhiv i Jedinica za administraciju dokumenata, koje pružaju profesionalne i efikasne usluge u oblasti
upravljanja dokumentima, evidenciji, protokolu, selekciji, proceni, arhiviranju, čuvanju, uništavanju dokumenata (koji nisu više
validni), kao i mogućnost pristupa arhivskim fondovima u fizičkoj i elektronskoj formi u Policiji Kosova.
Za funkcionisanje ovog sektora i pružanje neophodnih usluga stvoren je pravni okvir, unutrašnja pravila prema zakonodavstvu
o arhivama, kao što su: Zakon o arhivama br.08/L-111, Zakon o administraciji kancelarijskog rada br. 04/L-184 i podzakonski
akti, u skladu sa međunarodnim standardima modernih arhiva. Arhivski sektor deluje prema unutrašnjim pravilima,
uputstvima, Standardnim operativnim procedurama, spisku kategorija dokumenata sa rokovima za čuvanje, odlukama o
"administrativnim kodovima klasifikacije zvaničnih dokumenata", itd. Osim pravne infrastrukture, stvoreni su i odgovarajući
uslovi za čuvanje dokumenata u sigurnim prostorijama sa modernim inventarom, pokretnim metalnim policama (specijalnim),
video kamerama u arhivskom skladištu/DPP, što omogućava arhivu da bude funkcionalan u postizanju ciljeva. Arhivski fond i
zvanična dokumentacija koja je stvorena i administrirana u Policiji Kosova zaštićena je zakonom i podzakonskim aktima.
Dokumenti od vrednosti sa dugim rokom čuvanja predaju se u arhivsko skladište kao važan deo za očuvanje pisanog nasleđa i
istorije organizacije od osnivanja do danas. Arhivski dokumenti Policije se tretiraju i čuvaju u odgovarajućim uslovima prema
savremenim standardima modernih arhiva.



Jedinica K9, deo Policije
Kosova, specijalizovana
je za upotrebu obučenih

pasa za otkrivanje droga,
eksploziva i pomoć u

operacijama potrage i
spasavanja. Sa

profesionalizmom i
posvećenošću, ova
jedinica doprinosi

garantovanju sigurnosti i
javnog reda u zemlji.

Regionalna jedinica za brzo reagovanje (RJBR) Policije
Kosova je specijalizovana snaga za upravljanje vanrednim
situacijama. Opremljena naprednom tehnologijom, RJBR

osigurava javni red i bezbednost, smanjujući rizike i
posledice.



Jedinica sa inteligentnim vozilima Policije
Kosova je moderna struktura

specijalizovana, opremljena naprednom
tehnologijom za praćenje i kontrolu

saobraćaja. Koristi inteligentne alate za
identifikaciju prekršilaca saobraćajnih

pravila, poboljšavajući sigurnost na
putevima i brzo reagovanje u hitnim

situacijama, obezbeđujući red i sigurnost
u saobraćaju.

Specijalna interventna jedinica Policije Kosova je elitni tim obučen za opasne
operacije, uključujući hapšenje opasnih kriminalaca, terorista i spasavanje taoca.

Koristi oružje i naprednu tehnologiju za garantovanje reda i sigurnosti tokom
vanrednih situacija.


